<
GOST

pussia RNUNQ U A [FIER
ISO 9001:2000

C€

XAPAKTEPUCTUKA

Kopnyc, donanubl / NIntbeson uyryH GG 25.

Cdpepa / HepxaBetowas cranb.

TapenbyaTble NpyxvHbl / Hepxasetowas crans.

YNnoTHUTenNbHbIE KoMbLa cdepbl, BHELLHWE YMOTHUTENbHbIE KOMnbLa,
canbHukmn Wwroka / PTFE ynnotHeHns (TednoH).

[ononHuTenbHas repMeTUYHOCTb LUITOKA 3a CHET ero BHYyTPeHHel
yCTaHOBKM C npumeHeHnem PTFE u konbLeobpa3sHoii cuctemsl
YMNNOTHEHWI.

e dnaHupbl cornacHo ISO 7005-2.

o [MpucoeamnHuTensHble pa3mepsl 3acrnoHkn cooteeTcTByoT DIN 3002 F4.

e [locTyneH AByX TUMOB NPONyckHoM cnocobHocTu: MonHbii (FAF 1100),

YMeHbLueHHbIn (FAF 1150).

o Jlerkvii B UCNONb30BaHWU.

o [INUTEnbHbIA CPOK CIYXObI

NMPUMEHEHWE

Map HWM3KOro AaBneHusi, CUCTEMbI XONOAHOMN
M ropsiyer BOAbl, a TakKke XuakocTn 0Ges
KWUCMOTHOM U LWEeNOYHOM cpeabl U T. 4.

TEMMEPATYPHbIV OVNAMA30H
NCrNoNnb30BAHNA

Makc + 200°C 392°F

Dokiiman No 1 KA-01
Revizyon Tarihi :11/11/2003
Revizyon No 101

www.fafvana.com.tr



TEXHUYECKUME MAPAMETPbLI 1 MATEPUATTbI

12 14
13 | 15

21 20 19 18 116

XapakTepucTuki MaTepuanos

Tin Matepuara XapaKTepucTuky
UyryH nuTbesoit GG 25 Mpezen npoyHocTv = 250-350 Hin® Teepgoctb = Makc. 250 Br. (BHN)
MInacTidHbii wyryH GGG 40 Mpexen npoyHocty = 400-550 Hiw® Teepaocts = Makc. 250 Br. (BHN)

Cranb Hepxasetowas DIN 1-4086

C=0913 Sia=2 Mnyx=1 Cr=27-30

Cranb Hepxaetoluas SAE-304

Cuia=0.08 Siva=1 Mnysx=2 Cr=18-20 Ni=8-105

OBO3HAYEHNA N MATEPUANDI

Koxyx pbiyara / MNnacTuk.

Pbivar ynpaeneHus / C1.37.

lavika / DIN 985.

LWan6a / Ctans.

YnopHas wanba / Ctans.

KomnpeccroHHoe konbuo / Ctanb.

YnnoTtHeHne wtoka /PTFE.

KonbueBoe ynnotHeHne / EPDM

YnnotHeHue wtoka /PTFE.

0. WTok / Hepxxaeetowas ctanb SAE-

304.

11. Ccpepa (waposon 3ateop) /
Hepxxagetowas ctans SAE-304 nnn
DIN 1-4086.

12. KonbLo canbHUKOBOE LLapOBOro
3aTBopa, BHyTpeHHee / PTFE.

13. lMpyXnHa WwapoBoro 3aTeopa,
TapenbyaTasi, BHyTpeHHss /
Hepxxagetowasa ctans SAE-304.

14. TpyxnHa WwapoBoro 3aTsopa,
Tapenb4yaTasi, BHELWHSAS /
Hepxagetowasn ctanb SAE-304.

15. KonbLo canbHUKOBOE LLIAPOBOro
3aTBopa, BHelwHee / PTFE.

16. lavika / DIN 934.

17. Wawnba / DIN 127.

18. ®naneu / NluteeBon vyryH GG 25.

19. Kopnyc / JlutbeBon vyryH GG 25.

20. Wnuneka / Ctans.

21. YNnoTHUTENbHbIN NakeT (KOMNNEKT

nos. 12,13,14,15 B cbope)

SOVINOORWN =

Pasmepu KpenexHbIX 311eMeHTOB

Cranb Hepiasetowias SAE-316 | Cy=0.08 Siyac1 Mnyx=2 Cr=16-18 Ni=10-14 Bont [aiika |3aTsxHoe| Pasmep
3 7 DN ycunue | nop KoY
PTFE MrotHocTs = 2,13-2,23 rplum” Mpezen nposocty = 250-300 krfem” PaBoyas Paswep  |Kommyectso| KOM-BO | = ey M
Temneparypa = - 85°C / +200°C 40 | M16X50 | 4x2 4x2 16 24
PTFE (25% yrnepoga) MnotHocTb = 2,1-2,2 rp/MM3 Mpegen npouHocTy = 165-170 Krlom® 50 | M16X55 4x2 4x2 16 24
IpadyuTosoe Konbio CorepKane pacbira 98%, MnoTHocTs = 2,13-2,23 rplam’ 65 | M16X55 4x2 4x2 16 24
Cr37 C=<=0.2 Pys=0.06 Swa=0.05 Mpenen npoutoctu = 360-400 Himw? 80 | M16X60 8x2 8x2 16 24
Cranb (G1030) C =030 Pya= 006 Syo=0.06 Mpesen npoyocr = 490 Hiv 100 | M16X60 8x2 8x2 16 24

[MpumeyaHne: Pasmepsbl Ans cTaHA4apTHbIX onaHueBs.



WHCTPYKUMA MO TEXHWYECKOMY OBCNY>XUBAHWIO  3AOBWMKKWN LUAPOBOW ®NTAHLIEBOM PN10

Cnepyvite npuBegeHHoON Hwke WHCTPyKUMM AN BbINOMHEHUS TEXHWYECKOro
00Cny>XMBaHMSA N OYUCTKM 3aBWXKKM LuapoBon hnaHuesor PN10.

OEMOHTUNPOBAHMUE:

YaocToBepbTECh, YTO HET HMKAKOW nofadn paboyewn XUAKOCTU Ha NNHWK, rAe yCTaHOBMNEeHa 3aABUkKKa.
OTBMHYMBAHWE COEAMHUTENbHbIX GONTOB M raek MNPOM3BOAUTbL B MPOTUBOMONOXHBLIX Napax
OTHOCUTENbHO OCU, OTAENUTE 3aABUXKKY OT NIUHUN.

OTBMHTUTE B MPOTUBOMOMOXHbLIX Napax, coeAnHUTENbHbIe ramkn (16) n wnunekn (20) coeaunHsALWMe
dnaHubl 1 kopnyc. CHumuTe Waiibsl (17) n otaenuTe kopnyc (19) oT AByX draHues.

[NoBepHUTe pblbar (2) B nonoxeHuve "3akpbiTO", CHUMUTE YNMNOTHUTENbHblEe 3nemeHTbl (21),
pacnonoXeHHbIe C ABYX CTOPOH.

Haxmute HemHoro Ha cdepy (11), 4TobBbI N3BMEeYL €€ 13 Kopnyca.

OTBMHTUTE ranky (3) Ha pblyare. CHUMUTE Wanby (4), pblyar ynpaeneHus (2), orpaHn4nMTeNbHOE KOMbLO
(5), komnpeccmoHHoe konbLo (6), PTFE konbua (7), cootBeTcTBEHHO cO wTtoka (10). N3Bneyb wTok (10)
3anpeccoBblBas ero, Noka oH He OMyCTUTCS B HU3, B Kopnyce.

CHUMUTE CO LUTOKA YNMOTHUTENbHOE KOmbLo (8).

CHumMmuTe co wroka konbuo PTFE (9)

OCMOTP U OYNCTKA:

MNpn Hannuun Ha cdepe CyLeCcTBEHHbIX LapanuH 1 3ayceHueB — 3ameHuTe cdepy. MNpu Hanuumm Ha
cdepe M3BECTKOBbIX MATEH — OYUCTUTBL cdhepy B BOAe npwu MOMOLUM HaxpayHom Gymarn (400). B
npoLiecce O4YUCTKM CTapanTecb u3beratb NoBpexaeHusi paboyer noBepxHOCTU cdepbl. [poBepuTb
pabouyto NOBEPXHOCTb cdiepbl Ha NOBEPOYHbIX YCTaHOBKax ¢ TOYHOCTbIO 0,01 MM.

MpoBepuTb TapenkoobpasHble yNNoTHeHUs (21), pacnonoXeHHbIe C ABYX CTOPOH cdepbl B kopnyce. MNpwu
HanMuMn Ha Tapenkoo6pasHbIX NpyxmMHax (13-14), n Ha BHyTpeHHeEM (12) u BHelwwHeM (15) ynnoTHUTENsAX
- mMobbIX TPeLMH, 06pbIBOB, BUAMMBIX W3MEHEHWI CeYeHWUst Unu Apyrue BUAWMbIE MOBPEXAEHUS -
3anpocuTe HOBbI NakeT TapenkoobpasHbIX YNNOTHUTENEN y Hallelh KOMMaHUu.

PTFE konbuo 1 ynnoTHUTEMbHbIE KOMbLA Ha LUTOKE — AOSMKHbI ObITb 3aMeHEeHbl HOBbIMM.

3almTHas sanokcMaHas cMosna NPUMEHSIETCA Ha BHYTPEHHMX MOBEPXHOCTSX kopnyca v cnaHues. Ecnu
CYLLIeCTBYIOT MeCTa OKUCIEHUs], - 3T 06nacTu AOIMKHbI ObiTe 3a4MLLEHbl U BHOBb OKPaLLEHbl aHaNOoMMYHbIMM
nokpbITUAMK (He okpacbTe OTBEpPCTUE LUTOKA U TapenkoobpasHble YyNnoTHUTENN).

OcMOTpUTE CTSXKHbIE LUNUMNBKX U rankn. 3ameHuTe Bce NOBPEXAEHHbIE U PXaBble YacTu.

TLLl,aTeJ'IbHO BC€ O4YNCTUTb U NPUCTYNaTb K yCTaHOBKe

YCTAHOBKA:

YcraHoBute PTFE konbuo (9) n ynnotHuTenoHoe konbuo (8) Ha wtoke (10). YcTtaHoBKka konbua (8)
Npou3BOAMTCA C HeBOmnbLUMM KONMUYECTBOM CMa3ku. AKKypaTHO ycTtaHoBuTe wTok (10), crapasdchk He
noBpeanTb konbuo (8), Yepe3 nonocTb Kopryca. Ha BepxHell cTopoHe ycTaHoBuTe Kombua PTFE,
nNpwXnUMHoe KonbLo (6), orpaHnymTensHoe konbLo (5), poivar (2), wanby (4) v ranky (3) COOTBETCTBEHHO.
3aTsaHuTe ranky (3), YTo6bl 3aKOHYUTb YCTaAHOBKY.

MoBepHUTE pblvar B NOMOXeEHUE «3aKpbITO», yCTaHOBUTE cdepy B Kopryce Tak, YToObl kaHan B cdepe
Obin napanneneH CcTeky knwoya wroka. [MpoBepbTe, MoxeT nn cdepa cBOOGOAHO ABUraTbCA BO
BHYTPEHHEN YacTu NoNocTu Koprnyca (BBepx, BHU3, BNepea, Hasaj).

YcTaHoBUTe TapenkoobpasHble YNrnoTHUTENUW C ABYX CTOPOH cdpepbl B kopnyce. [lomecTtute kopnyc
Mexay ABYMS doriaHLaMu, YCTaHOBUTE CTSDKHbIE LUMUITbKK, Wanbbl, HaXXMBUTE rariku. 3aTsaHUTe raviku B
NPOTUBOMOSIOXHbIX Napax, YTobbl n3bexaTb NepeKkoCcoB.

3ameuvaHue: PekomeHayeTcsa OTKpbIBaTh M 3aKpbiBaTb 3a4BWXKM OAVH pa3 B 15 gHel ansa 6onee
ONUTENbHOro Cpoka Cry»0bl NOCre yCTaHOBKM.

Taﬁnwua 3aBUCUMOCTU MaKCUMaIbHOIo gaBlieHUA
OT Temnepatypbl AnNs YYryHHbIX riaHueB GG25
®naHubl B cootBeTcTBUM ¢ ISO 7005-2 Tabnuua 16

Tabnuua 3aBUCUMOCTU MaKCUManbHOro

®naHubl B cootBeTcTBUM € ISO 7005-2 Tabnuua 17

[aBreHNs OT TeMnepaTypbl ANns YyryHHbIx conaHues GGG40

TEMMEPATYPA °C TEMMEPATYPA °C

Haenexve [or-10a0120] 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 Haenexve [or-10m040] 120 | 150 [ 200 [ 250 [ 300 [ 350

ISO PN MakcmumanbHoe AaBrieHue, 6ap ISO PN MakcumanbHoe AaBreHue, Gap
10 10 95 9 8 7 55 10 10 10 | 97 | 92 | 87 | 8 7
16 16 152 | 144 | 128 | 112 | 88 16 16 16 | 155 | 147 | 139 | 128 | 112
20 15,5 148 | 189 | 121 | 102 | 86 20 175 | 155 | 148 | 189 | 121 | 102 | 88
25 25 238 | 225 | 20 | 175 | 138 25 2% 2% | 243 | 23 | 218 | 20 | 175
40 40 38 36 2 | 28 2 40 40 4 | 388 | 368 | 348 | 32 28
50 402 39 36 3% | 33 31 50 40 |02 | 39 | 36 3% | 83 31




PASMEPbI N TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKA

FAF 1100

PN 10 MOMHOW NPOMYCKHOW CMOCOBHOCTU

k| g|d2|d1

ol - Ankara Merkez : 0.312
" Istanbul Bélge : 0.212

DN |Pa3vepsl TS 3148, mm | ®narus ACC cornacko ISO 7005-2, Mm XapaKkTepucTukm
L Omm L H G |d|g |kK| D b | f | e Hpo:/ycw e B,
M/qac H*m :
40 140 | 105 | 190 |40| 84 |110| 150 [19| 18 | 3 | 4 | 190 | 24 |93
50 150 | 115 | 250 |50| 99 [125| 165 (19| 20 | 3 | 4 | 310 | 30 | 929
65 170 | 135 | 250 |65|118(145| 185 |19| 20 | 3 | 4 | 600 | 60 |1235
80 180 | 155 | 370 |80|132(160( 200 19| 22 | 3 | 8 | 950 | 90 |17.91
100 | 190 | 175 | 370 [100|156|180| 220 |19| 24 | 3 | 8 | 1630 | 150 |25,99
B. B. Bir. Fiy. Poz. No: 210 - 790
'.'.-
L B
| —
]
FAF 1150
5 PN 10 YMEHbLUEHHOW MPOMYCKHOW CNOCOBHOCTU
L DN | Paamepsl TS 3148, mm | ®nanupl ACC cornacto ISO 7005-2, mm XapaKTepucTuki
gmm | L H G o |difaa|g | K| D | 1| b | f || S| e
mliac H*m LE5
40/32| 140 | 105 | 190 32|40 |84 [110/150 [19| 18 | 3 | 4 | 110 | 18 |606
50/40 | 150 | 105 | 190 |40 |50 |99 (125165 [19| 20 |3 | 4 | 178 | 24 |808
65/50 | 170 | 115 | 250 |50 |65 [118(145/185 [19] 20 | 3 | 4 | 300 | 30 |10,89
80/65| 180 | 135 | 250 |65 |80 [132(160/200 19| 22 |3 | 8 | 360 | 60 |1524
100/80[ 190 | 155 | 370 |80 (100|156 (180|220 |19| 24 |3 | 8 | 590 | 90 [19,87
B. B. Bir. Fiy. Poz. No: 210 - 700
444 1 FAF Foy. 0-312.222 0300 i - faf@faf i faf 4 | *Dedisiik yapma
323 a: (1o 2518107 | ©-Mail : faf@fafvana.com.tr | www.fafvana.com.tr | il ol



